

VIJEĆNIČKA PITANJA/ INICIJATIVE

postavljena na 17. sjednici Općinskog vijeća Stari Grad Sarajevo

Ime i prezime vijećnika:	ALIJA BEGIĆ
Tekst pitanja/inicijative	Rješavanje otvorene deponije lokaliteta MZ Mošćanica romsko naselje.
<p>1. Obrazloženje pitanja/inicijative:</p>	<p>U proteklom mjesecu, tačnije na početku mjeseca juna 2022. godine, općinska inspekcija, u pratnji načelnice inspekcije SP Švraka Alije, te dvojice vijećnika, gospodina Huseina Holjana i mene Alije Begića, napravili su uviđaj tekućeg problema novonastale nepropisne deponije, i usaglasili se o potrebnim građevinskim i zaštitnim mjerama kako si se potrebni otpad uklonio, problem riješio i područje zaštitilo.</p> <p>Dakle potrebno je :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Na samoj cesti, uz kontejnere, izliti zaštitni betonski zid, kako se otpad ne bi obrušavao niz stranu iza samih kontejnera; - u samom naselju jedan dio otpada odvući i ukloniti, a drugi dio zatrpati zemljom, te prema sadašnjim mjestima gdje se deponuje otpad uz pomoć kamionske kran dizalice, podići stijene kako bi se onemogućilo dalje odlaganje otpada na isto mjesto; <p>Napominjem da se otpad nalazi u centru MZ Mošćanica, i uz samu rijeku Mošćanicu, te prijeti ekološkom katastrofom. Molim da se ovom problem pristupi što prije i što efikasnije.</p>
Odgovor:	<p>Vaše pitanje se odnosi na nakupljanje otpada iza barake u vlasništvu Općine Stari Grad Sarajevo, sa četiri stambene jedinice, koje su date na korištenje socijalno ugroženim porodicama, u ovom slučaju specifično romske nacionalnosti. Dio površine je na platou, a dio na strmoj kosini terena koja je izuzetno nepristupačna. U prethodnom periodu u više navrata je KJKP "RAD" d.o.o. Sarajevo izvršio prikupljanje i odvoz otpada sa pristupačnog dijela terena, da bi se nepropisno odlaganje otpada ponovo nastavilo. S obzirom da se ne radi o divljoj deponiji, nego je očigledno upravo ta grupa stanovnika u određenom periodu odlagala svoj komunalni otpad na neizgrađenu zelenu površinu, smatramo da Općina ne treba da rješava, niti snosi troškove uklanjanja otpada i sanacije ove površine. Ovaj problem će se prijaviti nadležnoj sanitarnoj inspekciji na nivou Kantona Sarajevo.</p>
Odgovor dala:	Služba za investicije i komunalne poslove